            必修1 第一章  集合测试
一、选择题(共12小题，每题5分，四个选项中只有一个符合要求)
1．下列选项中元素的全体可以组成集合的是                         （      ）
A.学校篮球水平较高的学生


B.校园中长的高大的树木
C.2007年所有的欧盟国家

    D.中国经济发达的城市
2．方程组
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的解构成的集合是


                    （      ）
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3．已知集合A={a，b，c},下列可以作为集合A的子集的是             （      ）
A. a                 B. {a，c}          C. {a，e}          D.{a，b，c，d}

4．下列图形中，表示
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的是                                   （      ）
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5．下列表述正确的是                                              （      ）
A.
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6、设集合A＝{x|x参加自由泳的运动员}，B＝{x|x参加蛙泳的运动员}，对于“既参   

加自由泳又参加蛙泳的运动员”用集合运算表示为　                 (      )

A.A∩B　　         B.A
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7.集合A={x
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则有                                             （      ）
A.（a+b）
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 A   B. (a+b) 
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B   C.(a+b) 
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 C    D. (a+b) 
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 A、B、C任一个8.集合A={1，2，x}，集合B={2，4，5}，若
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={1，2，3，4，5}，则x=（      ）
A.   1              B.   3            C.   4             D.   5

9.满足条件{1,2,3}
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{1,2,3,4,5,6}的集合M的个数是

  
     （     ）
A.  8            
B.  7
         C.  6        
   D.   5

10.全集U = {1 ，2 ，3 ，4 ，5 ，6 ，7 ，8 }， A= {3 ，4 ，5 }， B= {1 ，3 ，  

6 }，那么集合 { 2 ，7 ，8}是                                        （      ）

A. 
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11.设集合
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12. 如果集合A={x|ax2＋2x＋1=0}中只有一个元素，则a的值是

      （      ）
A．0           
B．0 或1       C．1            
D．不能确定
二、填空题(共4小题，每题4分，把答案填在题中横线上)

13．用描述法表示被3除余1的集合                     ．
14．用适当的符号填空：
（1）
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15.含有三个实数的集合既可表示成
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16.已知集合
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那么集合
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三、解答题(共4小题，共44分,解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤）
17. 已知集合
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18. 已知集合
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，若满足 
[image: image51.wmf]}

7

3

{

<

<

=

x

x

B

A

I

，求实数a的值．
19. 已知方程
[image: image52.wmf]0
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（1）若方程的解集只有一个元素，求实数a，b满足的关系式；
（2）若方程的解集有两个元素分别为1，3，求实数a，b的值
必修1   函数的性质
一、选择题：
1.在区间(0，＋∞)上不是增函数的函数是

                          （      ）
A．y=2x＋1       B．y=3x2＋1        C．y=
[image: image53.wmf]x
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         D．y=2x2＋x＋1
2.函数f(x)=4x2－mx＋5在区间［－2，＋∞］上是增函数，在区间(－∞，－2)上是减函    

数，则f(1)等于

（      ）


A．－7
B．1
C．17
D．25
3.函数f(x)在区间(－2，3)上是增函数，则y=f(x＋5)的递增区间是          （      ）

A．(3，8)      B．(－7，－2)       C．(－2，3)
D．(0，5)
4.函数f(x)=
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在区间(－2，＋∞)上单调递增，则实数a的取值范围是   （      ）

A．(0，
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，＋∞)    C．(－2，＋∞)    D．(－∞，－1)∪(1，＋∞)
5.函数f(x)在区间[a，b]上单调，且f(a)f(b)＜0，则方程f(x)=0在区间[a，b]内 （      ）


A．至少有一实根                    B．至多有一实根    


C．没有实根    

               D．必有唯一的实根
6.若
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7.若集合
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8.已知定义域为R的函数f(x)在区间(－∞，5)上单调递减，对任意实数t，都有f(5＋t)    

＝f(5－t)，那么下列式子一定成立的是                               （      ）


 A．f(－1)＜f(9)＜f(13)
B．f(13)＜f(9)＜f(－1)


 C．f(9)＜f(－1)＜f(13)
D．f(13)＜f(－1)＜f(9)

9．函数
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10．若函数
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上是减函数，则实数
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的取值范围 （     ）


 A．a≤3  
B．a≥－3
C．a≤5 
D．a≥3

11. 函数
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12．已知定义在
[image: image94.wmf]R

上的偶函数
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上是减函数则                                                           （      ）
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.二、填空题：
13．函数y=(x－1)-2的减区间是___                  _．

14．函数f（x）＝2x2－mx＋3，当x∈(－2，＋((时是增函数，当x∈(－(，－2(时是减函
数，则f（1）＝        。

15. 若函数
[image: image102.wmf]2

()(2)(1)3

fxkxkx

=-+-+

是偶函数，则
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的递减区间是_____________.
16．函数f(x) = ax2＋4(a＋1)x－3在[2，＋∞]上递减，则a的取值范围是__               ．

三、解答题：（解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤.）

17．证明函数f（x）＝在（－2，＋(）上是增函数。

18.证明函数f（x）＝
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在［3,5］上单调递减，并求函数在［3,5］的最大值和最小值。

19. 已知函数
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⑴ 判断函数
[image: image106.wmf]()

fx

的单调性，并证明；
  ⑵ 求函数
[image: image107.wmf]()
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的最大值和最小值．
必修1  函数测试题
一、选择题：（本题共12小题，每小题5分，共60分，在每小题给出的四个选项中，          

只有一项是符合题目要求的）
1.函数
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2．下列各组函数表示同一函数的是                                     （    ）


A．
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3．函数
[image: image117.wmf]{

}

()1,1,1,2

fxxx

=+Î-

的值域是                             （     ） 

A  0，2，3       B 
[image: image118.wmf]3

0

£

£

y

　　   C 
[image: image119.wmf]}

3

,

2

,

0

{

　     　D 
[image: image120.wmf]]

3

,

0

[


4.已知
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A  2             B  3              C  4             D  5

5.二次函数
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A  0个           B  1个           C  2个           D  无法确定
6.函数
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上是减少的，则实数
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7.某学生离家去学校，由于怕迟到，一开始就跑步，等跑累了再步行走完余下的路程，      

若以纵轴表示离家的距离，横轴表示离家后的时间，则下列四个图形中，符合该学生
走法的是                                                           （     ）
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8.函数f(x)=|x|+1的图象是                                                （     ）

                           


9.已知函数
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10．函数
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的取值范围是（    ）
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11.函数
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二、填空题(共4小题，每题4分，共16分,把答案填在题中横线上)

13.函数
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14.若
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15.若函数
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16.函数
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上的最大值是     ，最小值是      .
三、解答题(共4小题，共44分,解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤）
17．求下列函数的定义域：
（1）y＝＋＋,x＋2)                          （2）y＝
（3）y＝,x－1) ＋(5x－4)0
)                      （4）y＝
18．指出下列函数的定义域、值域、单调区间及在单调区间上的单调性。

（1）y＝                 
                          （2）y＝x＋
19.对于二次函数
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，
（1）指出图像的开口方向、对称轴方程、顶点坐标；
（2）求函数的最大值或最小值；
（3）分析函数的单调性。
20.已知A=
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 EMBED Equation.3  [image: image162.wmf]f

，求
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的取值范围；
（Ⅱ）若
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必修1 第二章 基本初等函数(1)
一、选择题:
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的值                         （　　　　）
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2.函数
[image: image168.wmf]x
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3.下列函数中，在
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上单调递增的是                         （        ）
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4.函数
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的图象                           （       ）

A  关于
[image: image180.wmf]x

轴对称                B  关于
[image: image181.wmf]y

轴对称  
C  关于原点对称                D 关于直线
[image: image182.wmf]x
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对称
5.已知
[image: image183.wmf]2
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，那么
[image: image184.wmf]6
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表示为                  （       ）

A 
[image: image186.wmf]2

-

a

       B  
[image: image187.wmf]2

5

-

a

       C  
[image: image188.wmf]2

)

(

3

a

a

a

+

-

   D  
[image: image189.wmf]1

3

2

-

-

a

a


6.已知
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7.已知函数f(x)=2x,则f(1—x)的图象为                                （       ）


      A
                B
            C
            D
8.有以下四个结论 ① lg(lg10)=0  ② lg(lne)=0  ③若10=lgx,则x=10 ④ 若e=lnx,则    

x=e2, 其中正确的是                                               （      ）

 A. ① ③       B.② ④         C. ① ②           D. ③ ④
9.已知f(x)=|lgx|,则f(
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10.若f(x)是偶函数，它在
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上是减函数,且f（lgx）>f(1),则x的取值范围是（      ）

A. (
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11.若a、b是任意实数，且a>b,则                                         （      ）

A. a2>b2          B. 
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二、填空题:

13. 当x
[image: image218.wmf]Î

[-1,1]时，函数f(x)=3x-2的值域为                
14.已知函数
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15.已知
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1

,

0

[

上是减函数，则
[image: image223.wmf]a

的取值范围是_________

16．若定义域为R的偶函数f（x）在［0，＋∞）上是增函数，且f（
[image: image224.wmf]2
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）＝0，则不等式

f（log4x）＞0的解集是______________．

三、解答题:

17.已知函数
[image: image225.wmf]x
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（1）作出其图象；

（2）由图象指出当
[image: image226.wmf]x

取何值时函数有最小值，最小值为多少？
18. 已知f(x)=log a
[image: image227.wmf]1
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 (a>0, 且a≠1）
（1）求f(x)的定义域

（2）求使 f(x)>0的x的取值范围.

19.  已知函数
[image: image228.wmf]()log(1)(0,1)

a

fxxaa

=+>¹

在区间[1，7]上的最大值比最小值大
[image: image229.wmf]1
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，求a的值。
必修1 第二章 基本初等函数(2)
一、选择题： 

1、函数y＝log
[image: image230.wmf]2

x＋3（x≥1）的值域是                               （    ）
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2、已知
[image: image233.wmf](10)

x

fx

=

，则
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A、100           B、
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3、已知
[image: image237.wmf]3
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用
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4．已知函数
[image: image244.wmf](
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确的是                                                        （    ）

A．函数
[image: image247.wmf](
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在区间
[image: image248.wmf][1,2]

或者
[image: image249.wmf][2,3]

上有一个零点

B．函数
[image: image250.wmf](
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[image: image251.wmf][1,2]

、 
[image: image252.wmf][2,3]

上各有一个零点

C．函数
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[image: image254.wmf][1,3]

上最多有两个零点

D．函数
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[image: image256.wmf][1,3]

上有可能有2006个零点

5．设
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6. 函数
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    B.（2，1）
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7. 设
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   A.b＜a＜1


B. a＜b＜1

   C. 1＜b＜a

    D. 1＜a＜b
8. 下列函数中，值域为（0，+∞）的函数是                           （     ）

   A. 
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9．方程
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10.值域是（0，＋∞）的函数是                                           （
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11．函数y= | lg（x-1）| 的图象是                                       （     ）



12.函数
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二、填空题： 

13.计算：
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14．已知幂函数的图像经过点（2，32）则它的解析式是              .

15．函数
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16．函数
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三、解答题 

17．求下列函数的定义域： 
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18. 已知函数
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的取值范围.        

必修1 高一数学基础知识试题选
说明：本试卷分第Ⅰ卷和第Ⅱ卷两部分.第Ⅰ卷60分，第Ⅱ卷60分，共120分,

答题时间90分钟.

第Ⅰ卷（选择题，共60分）

一、选择题：（每小题5分，共60分，请将所选答案填在括号内）
1．已知集合M
[image: image294.wmf]Ì
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{4,7,8},且M中至多有一个偶数,则这样的集合共有         (    ) 






























































































































(A)3个         (B) 4个       (C) 5个          (D) 6个

2．已知S={x|x=2n,n∈Z}, T={x|x=4k±1,k∈Z},则                       （    ）

   (A)S
[image: image295.wmf]Ì
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T       (B) T
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S      (C)S≠T           (D)S=T 

3．已知集合P=
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4．不等式
[image: image301.wmf]0
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的取值范围是                    （    ）
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5. 已知
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    (A)2                 (B)5             (C)4                ( D)3

6.函数
[image: image310.wmf]2
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的值域为                                 （    ）

 (A)[0,3]             (B)[-1,0]        (C)[-1,3]          (D)[0,2]

7．函数y=(2k+1)x+b在(-∞,+∞)上是减函数，则                         （    ）

 (A)k>
[image: image311.wmf]1
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8.若函数f(x)=
[image: image315.wmf]2
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+2(a-1)x+2在区间
[image: image316.wmf](,4]
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内递减，那么实数a的取值范围为（    ）

 (A)a≤-3             (B)a≥-3         (C)a≤5           (D)a≥3

9．函数
[image: image317.wmf]2
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是指数函数，则a的取值范围是               （    ）
(A) 
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10．已知函数f(x)
[image: image322.wmf]1
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的图象恒过定点p，则点p的坐标是            （    ）
（A）（ 1，5 ）        （B）（ 1, 4）   （C）（ 0，4）    （D）（ 4，0）

11.函数
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的定义域是　　                               （　  ）
（A）[1,+
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第Ⅱ卷（非选择题，共60分）
二、填空题：（每小题4分，共16分，答案填在横线上）
13．已知（x,y）在映射 f下的象是(x-y,x+y)，则(3,5)在f下的象是    ，原象是      。

14．已知函数f(x)的定义域为[0,1],则f(
[image: image328.wmf]2

x

)的定义域为          。

15.若loga
[image: image329.wmf]2

3

<1, 则a的取值范围是               
16．函数f(x)=log
[image: image330.wmf]1

2

(x-x2)的单调递增区间是             

三、解答题：（本大题共44分，17—18题每题10分，19--20题12分）
17．对于函数
[image: image331.wmf](
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（Ⅰ）当
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的零点；

（Ⅱ）若对任意实数
[image: image335.wmf]b

，函数
[image: image336.wmf]()

fx

恒有两个相异的零点，求实数
[image: image337.wmf]a

的取值范围．

18. 求函数
[image: image338.wmf]2
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的单调递增区间。

19. 已知函数
[image: image339.wmf]()
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是定义域在
[image: image340.wmf]R

上的奇函数，且在区间
[image: image341.wmf](,0)
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上单调递减，

求满足f(x2+2x-3)＞f(-x2-4x+5)的
[image: image342.wmf]x

的集合．
20.已知集合
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（1）若
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，求实数a的值；
（2）若
[image: image346.wmf]A
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，求实数a的取值范围；
新课标高一数学综合检测题（必修一）
说明：本试卷分第Ⅰ卷和第Ⅱ卷两部分.第Ⅰ卷60分，第Ⅱ卷60分，共120分,

答题时间90分钟.

第Ⅰ卷（选择题，共60分）

一、选择题：（本题共12小题，每小题5分，共60分，在每小题给出的四个选项中，          

只有一项是符合题目要求的）
1. 函数
[image: image347.wmf]2134
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2. 二次函数
[image: image352.wmf]2
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中，
[image: image353.wmf]0
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A  0个         B  1个             C  2个                D  无法确定
3. 若函数
[image: image354.wmf]2

()2(1)2

fxxax

=+-+

在区间
[image: image355.wmf](

]

,4

-¥

上是减少的，那么实数
[image: image356.wmf]a

的取值范围   

是（   ）
A  
[image: image357.wmf]3
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       B  
[image: image358.wmf]3
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           C  
[image: image359.wmf]5
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              D  
[image: image360.wmf]5
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4. 设
[image: image361.wmf](
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,用二分法求方程
[image: image362.wmf](
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内近似解的过中    

得
[image: image363.wmf](
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则方程的根落在区间（    ）

A.（1,1.25）     B.（1.25,1.5）       C.（1.5,2）          D.不能确定

5. 方程
[image: image364.wmf]0
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在下列哪个区间必有实数解（      ）

A （1，2）    B  （2，3）      C  （3，4）     D （4，5）

6. 设
[image: image365.wmf]a

>1，则
[image: image366.wmf]x
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图像大致为（     ）

         y               y             y                 y        

A                 B                  C                 D

                x                        x                     x         

7．角
[image: image367.wmf]a

的终边过点P（4，－3），则
[image: image368.wmf]a

cos

的值为(      )

A．4

    
B．－3


C．
[image: image369.wmf]5
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D．
[image: image370.wmf]5
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8．向量
[image: image371.wmf](,2),(2,2)
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且
[image: image372.wmf]//
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B．
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D．－
[image: image374.wmf]2


9．
[image: image375.wmf]oooo
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B．1
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10．若函数
[image: image379.wmf](
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[image: image382.wmf]2
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[image: image383.wmf]1
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[image: image384.wmf]2
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[image: image385.wmf]2
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和
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          D．
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和
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11．下述函数中，在
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      B  y＝
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12．下面四个结论：①偶函数的图象一定与y轴相交；②奇函数的图象一定通过原点；③偶函数的图象关于y轴对称；④既是奇函数又是偶函数的函数一定是
[image: image393.wmf]()
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＝0（x∈R），其中正确命题的个数是（     ）

A  4　　　   　B  3             C  2                D   1
第Ⅱ卷（非选择题，共60分）

二、填空题（本大题共4小题，每小题4分，共16分）

13．函数
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上是减函数,则实数
[image: image396.wmf]a

的取值范围是____________________.

14．幂函数
[image: image397.wmf](

)

x

f

y

=

的图象经过点
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，则满足
[image: image399.wmf](
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[image: image400.wmf]x
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15. 已知集合
[image: image401.wmf]}
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[image: image402.wmf]A
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[image: image403.wmf]a
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16. 函数
[image: image404.wmf]2
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上为增函数，则
[image: image406.wmf]a

的取值范围是______________。
三、解答题（本大题共44分，17—18题每题10分，19--20题12分,解答应写出文字说明、演算步骤或推证过程）

17. 已知函数f(x)=x
[image: image407.wmf]2

+2ax+2,   x
[image: image408.wmf][
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(1)当a=-1时，求函数的最大值和最小值；

(2) 若y=f(x)在区间
[image: image409.wmf][

]

5

,

5

-

 上是单调 函数，求实数  a的取值范围。

18..已知
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（1）求
[image: image411.wmf](
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（2）证明
[image: image412.wmf](
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（3）求使
[image: image413.wmf](
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>0成立的x的取值范围.
必修1 第一章  集合测试
集合测试参考答案：

一、1~5    CABCB       6~10       CBBCC     11~12      BB

二、13  
[image: image414.wmf]}
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 EMBED Equation.3  [image: image416.wmf]Í



 EMBED Equation.3  [image: image417.wmf]}
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三、17 .{0.-1,1}；    18.  
[image: image428.wmf]2
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；   19.  (1)  a2-4b=0  (2) a=-4,  b=3   
必修1   函数的性质
函数的性质参考答案：

一.1~5   C D B B D    6~10   C C C C A    11~12    B B

二. 13. (1，＋∞)    14.13  15 
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三.17.略        18、用定义证明即可。f（x）的最大值为：
[image: image431.wmf]4
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，最小值为：
[image: image432.wmf]2
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19．解：⑴ 设任取
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  即
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fx

\

在
[image: image441.wmf][3,5]
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必修1  函数测试题
高中数学函数测试题参考答案
一、选择题：
1.B  2.C  3.C  4.A  5.C  6.A  7.A  8.D  9.A  10.B  11.B  12.C

二、填空题：
13.
[image: image444.wmf])
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         14.  12    15. 
[image: image445.wmf]1
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；     16.4-a，
[image: image446.wmf]2
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三、解答题：
19．解：（1）开口向下；对称轴为
[image: image447.wmf]1

x
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；顶点坐标为
[image: image448.wmf](1,1)

；
（2）函数的最大值为1；无最小值；
（3）函数在
[image: image449.wmf](,1)
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上是增加的，在
[image: image450.wmf](1,)
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上是减少的。
20．Ⅰ、
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必修1 第二章 基本初等函数(1)

  《基本初等函数1》参考答案

一、1～8    C B C D    A A C C       9-11   B C D

二、13、[—
[image: image453.wmf]3
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，1]    14、
[image: image454.wmf]12
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      16、x＞2或0＜x＜
[image: image456.wmf]2
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三、17、（1）如图所示：                                                 

                 





（2）由图象可知：当
[image: image457.wmf]0
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时，函数取到最小值
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18.（1）函数的定义域为（—1，1）

   （2）当a>1时，x
[image: image459.wmf]Î

(0,1)         当0<a<1时，x
[image: image460.wmf]Î

(—1,0)
19. 解：若a＞1，则
[image: image461.wmf]()log(1)(0,1)
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在区间[1，7]上的最大值为
[image: image462.wmf]log8
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最小值为
[image: image463.wmf]log2
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，依题意，有
[image: image464.wmf]1
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        若0＜a＜1，则
[image: image465.wmf]()log(1)(0,1)
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[image: image469.wmf]1

16

。

        综上，得a = 16或a =
[image: image470.wmf]1
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必修1 第二章 基本初等函数(2)
《基本初等函数2》参考答案

一、1～8  C D B D  A D B B        9～12  B B C D

13. 19/6        14. 
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x

y

=

        15.
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17.解：要使原函数有意义，须使：                 解：要使原函数有意义，须使：
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所以，原函数的定义域是：                        所以，原函数的定义域是：

（-1，7）
[image: image478.wmf]U
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18. （1） (-1,1)   （2） (0,1)        

必修1 高一数学基础知识试题选
高一数学基础知识试题选参考答案：

一、选择题：


1.D  2. C  3.D  4.C  5.A   6.C   7.D   8. A  9.C  10.A  11.D   
二、填空题

13．（-2，8），（4，1）  14.[-1,1]   15．（0，2/3）∪（1，+∞）  16．[0.5,1)

19.解： 
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[image: image484.wmf]R

上为偶函数，在
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在
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又
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新课标高一数学综合检测题（必修一）
高中数学函数测试题（必修一）参考答案
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三、解答题
17．解：（1）最大值  37,  最小值   1           (2)a
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（2）证明
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 EMBED Equation.3  [image: image513.wmf](

)

x

f

\

中为奇函数.
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因此当a>1时,使
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